









गागर में सागर

बरकट्टा में सल्फास की गोली खाने से युवक की मौत, परिवारों में मातम

बरकट्टा। प्रखंड के कक्का पंचायत अंतर्गत ग्राम सरयिया के 25 वर्षीय युवक मोहर राणा पिता सामु राणा ने बुधवार को सल्फास की गोली खा लिया। जहर खाते की भयक लगेती ही परिजनों ने आनन-फानन में सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बरकट्टा लाया। वहाँ चिकित्सकों ने गंभीर स्थिति को देखते हुए प्राथमिक उपचार कर केक्टर भेजने के लिए सदर अस्पताल हजारीबाग फेर कर दिया, जहाँ इलाज के दौरान देर शाम युवक की मौत हो गई। परिजनों व ग्रामीणों के मुताबिक घटना पति-पत्नी के बीच पुरुष लड़ाई भड़का की बताया जा रहा है। युवक अपने पीछे दो बच्चों और पत्नी को छोड़कर चल बसे, घटना के बाद परिजनों का रो-रो कर वृथा शोक है।

माहावर बाबा पहाड़ मंदिर में 24 घंटे के अखंड हरि कौतन का आयोजन



बरकट्टा। प्रखंड क्षेत्र के ग्राम भावरा विस्था प्रसिद्ध माहावर बाबा पहाड़ के मंदिर पर हर वर्ष की भाँति इस वर्ष भी भारी प्रीतिमान के शुभ अवसर पर 24 घंटे का अखंड हरि कौतन का आयोजन किया गया। इस निमित्त धरमरा धरणी, दुर्गापुरी के लोग मुख्य रूप से शामिल हुए। कौतन की शुरुआत मुख्य अतिथि विपु सदास्था कुमुदम देवी एवं मुखिया नमो देवी के द्वारा प्रति कंडाकर व अखिल पौडोकर किया गया। वहीं कार्यक्रम स्थल को सजका लहड़े व डीजे से सजाया गया। मौके पर कुमुदम देवी ने कहा कि भावन कौतन से वातावरण शुद्ध होता है तथा मन में पंक्तिता एवं शांति मिलती है। मौके पर देवा सुभक्ति के अखंड पामलखण पंडित, राधेशंकर शर्मा, कोषाध्यक्ष विजय साव, मुखिय प्रतिनिधि किन्टन शर्मा, छोटी सिंह, नमो सिंह, छोटेलाल प्रसाद, लालमोहन प्रसाद, संजय प्रसाद, हिल्लु गुप्ता, सहचराम सोहन, कमल किशोर प्रसाद, मनोज सिंह, लालमोहन प्रसाद, रामेश्वर पासवान, संजय कुमार, मनोज प्रसाद, रीतलाल पंडित, भगवान यादव, मनीलाल प्रसाद, राजेंद्र प्रसाद, संतोष कुमार सतन सेकड़ो की संख्या में ग्रामीण उपस्थित थे।

राष्ट्रीय युववत्ता आरवासन मानकों पर एचडब्ल्यूसी का राज्य में उत्कृष्ट स्थान



बरकट्टा। प्रखंड क्षेत्र के वेडोकरला स्थित स्वास्थ्य एवं कल्याण केंद्र (एचडब्ल्यूसी) ने राष्ट्रीय युववत्ता आरवासन मानकों पर 95% अंक लाकर राज्य में सर्वोत्कृष्ट स्थान प्राप्त कर क्षेत्र का मान बढ़ाया है। विदित हो कि राज्य भर में जितने भी राष्ट्रीय युववत्ता प्रशाली संस्थाएं हैं (एनएसएसआरसी) द्वारा सेंटिमेंटल स्वास्थ्य एवं कल्याण केंद्र हैं उसमें वेडोकरला अपने सभी मानकों पर अग्रणी है। इस संबंध में सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बरकट्टा के सीपीएम रंजित कुमार ने जानकारी देते हुए खुशी जाहिर की। साथ ही कहा कि वेडोकरला केंद्र ने सभी मानकों में खरा उतरा है जो पूरे क्षेत्र का गौरव है।

शौर्य जागरण रथ यात्रा सह धर्म सभा की सफलता को लेकर संतर्पक अभियान



बरही। आगामी एक अक्टूबर को विधि एवं बज्रयंत्र स्तल के संयुक्त तत्वाधान में आयोजित की जानेवाली शौर्य जागरण रथ यात्रा को लेकर कार्यकर्ताओं का जनसंघर्ष अभियान जौरो पर है। करिबापुरा पंचायत सहित आस पास के सभी पंचायत में जनसंघर्ष अभियान चला कर लोगों से यात्रा में शामिल होने की अपील की जा रही है। इस कार्य में धनवार मुखिया राजेंद्र प्रसाद काफी उत्साहित हैं, अपने पंचायत में बैठक कर अधिकाधिक संख्या में लोगों से शामिल होने का अपील कर रहे हैं। इस कार्य में चंदन केसरी, संतोष प्रजापति, कैलाश केसरी, गुप्ता सोनी, संतोष केसरी, धर्मप्र प्रजापति आदि सहित विधि एवं बज्रयंत्र स्तल के कार्यकर्ताओं के द्वारा हरिहर बैठक जारी है। प्रस्तावित यात्रा में पांच हजार से भी अधिक लोगों को जुटने की संभावना बताई जा रही है।

दशलाक्षण महापर्व के अंतिम दिन जैन मंदिरों में भक्तों ने किया जलाभिषेक, पंडित नयन शास्त्री बोले ब्रह्मचर्य धर्म धारण करनेवाला प्रभु का लघुनंदन

अनंत चतुर्दशी पर निकली शोभा यात्रा



नवीन मेल संवाददाता हजारीबाग। जैन धर्म का दस दिवसीय दशलाक्षण परंपरा महापर्व के अंतिम दिन दोनों दिग्दर्शन जैन मंदिरों में अभिषेक, शांति धारा व भगवान 1008 वासुपुत्र स्वामी जी का मोक्ष कल्याणक निवाण लहड़े चढ़ाया गया। महापर्व के अंतिम दिवस पर दोनों दिग्दर्शन जैन मंदिरों में शोभा यात्रा का आयोजन किया गया। शोभा यात्रा में बड़ी संख्या में लोग शामिल हुए। 10 वीं दिन श्री दिग्दर्शन जैन मंदिर में जलाभिषेक का आयोजन किया गया। शोभा यात्रा में बड़ी संख्या में लोग शामिल हुए। 10 वीं दिन श्री दिग्दर्शन जैन मंदिर में जलाभिषेक का आयोजन किया गया। शोभा यात्रा में बड़ी संख्या में लोग शामिल हुए। 10 वीं दिन श्री दिग्दर्शन जैन मंदिर में जलाभिषेक का आयोजन किया गया।

रामगढ़ में जैन समाज ने की उत्तम ब्रह्मचर्य धर्म की पूजा

नवीन मेल संवाददाता रामगढ़। रामगढ़ स्थित श्री दिग्दर्शन मंदिर एवं सभी रोड स्थित श्री पार्वतीनाथ जिनालय में दशलाक्षण महापर्व के 10 वीं दिन 28 सितंबर को उत्तम ब्रह्मचर्य धर्म की पूजा विधिपूर्वक संपन्न हुई। दशलाक्षण महापर्व के 10 वीं दिन श्री दिग्दर्शन जैन मंदिर में श्रीजी की पालकी में विराजमान कर भव्य पालकी यात्रा निकाली गई। पालकी यात्रा श्री दिग्दर्शन जैन मंदिर से आरंभ होकर शहर के विभिन्न भागों से होते हुए वापस मंदिर परिसर पहुंचकर संपन्न हुई। पालकी यात्रा में बड़ी संख्या में लोग शामिल हुए। 10 वीं दिन श्री दिग्दर्शन जैन मंदिर में जलाभिषेक का आयोजन किया गया। शोभा यात्रा में बड़ी संख्या में लोग शामिल हुए। 10 वीं दिन श्री दिग्दर्शन जैन मंदिर में जलाभिषेक का आयोजन किया गया।



चूड़ोवाल, राजेंद्र चूड़ोवाल, राजेश चूड़ोवाल निर्मल सेठी खुदी वाले को प्राण हुआ। 110 वीं दिन महाशरती का सीमाय अखिल वसरा व रीना वसरा को प्राण हुआ। उत्तम ब्रह्मचर्य धर्म के सम्यक् धर्म में पंडित दीपक शास्त्री ने बताया कि कामसेवन का मन से, वचन से तथा शरीर से परिलक्षण करके अपने आत्मा में रमना ब्रह्मचर्य है। उन्होंने कहा कि संसार में समस्त वासनाओं में तीव्र और दुर्दुर्घ कामवासना है। इसी कारण अन्य इन्द्रियों का समन करना तो बहुत सरल है किन्तु कामवासना को साधन ध्यान व काम इन्द्रिय का वश में करना बहुत कठिन है। छोटे-छोटे जीव जंतुओं से लेकर बड़े से बड़े जीव तक में विषयवासना स्वाभाविक (वैश्वप्रक) रूप से पाई गई है। विद्वानों ग्रन्थों में भी मूढता संज्ञा प्रकृत जंतुओं में भी प्रतिपादित की गई है। कामातुर जीव का मन अपने वश में नहीं रहता। उसकी विवेकशक्ति नष्ट-भ्रष्ट हो जाती है। पशु तो कामवासना के शिकार होकर माता, बहिन, पुत्री, स्त्री आदि का भेदभाव करते ही नहीं। सभी को समान समझ कर सबसे अपनी कामवासना तृप्त

करते रहते हैं। इसी कारण उन्हें पशु (समान पशुवति इति पशु) कहते हैं। परंतु कामातुर मनुष्य भी कभी कभी पशु या बन जाता है। श्री दशलाक्षण महापर्व के 10 वीं दिन के कार्यक्रम में समाज अध्यक्ष मणिक चंद जैन उपाध्यक्ष अरविंद सेठी, सह सचिव नरेंद्र खड्वा, जन्म पादनी, रमेश सेठी, देवेन्द्र गंगवाल ललित चूड़ोवाल, राजू सेठी, राजू पादनी, परम चंद खड्वा, मनोज काला, अशोक काला, किशोर काला, अशोक अजमेरा, राजेंद्र

तीन दिवसीय महाधिवेशन में पूरे प्रखंड से सैकड़ों कार्यकर्ता में होंगे शामिल - मनोज



नवीन मेल संवाददाता रामगढ़। आगामी पाटी जिला कार्यालय में छावनी परिषद समेटी की बैठक आयोजित की गई। जिसमें मुख्य अतिथि नगर परिषद उपाध्यक्ष मनोज कुमार महतो एवं विशिष्ट अतिथि अनुज विहारी, विपिन सिंह, कुलदीप शर्मा उपस्थित हुए। बैठक में अध्यक्षता नगर अध्यक्ष अरुण अग्रवाल एवं संचालन सचिव नरेश मंडल द्वारा किया गया। मौके पर पाटी कार्यकर्ताओं को सम्बोधित करते हुए मनोज कुमार महतो ने बताया कि पूरे प्रखंड से हजारों कार्यकर्ता तीन दिवसीय महाधिवेशन में होंगे शामिल। आगामी पाटी द्वारा आयोजित तीन दिवसीय महाधिवेशन में प्रथम एवं द्वितीय दिन पूरे प्रखंड से 5 हजार पदेन पदाधिकारी भाग लेंगे और अंतिम दिन खुला अधिवेशन है जिसमें पूरे प्रखंड से 1 लाख से अधिक पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता शामिल होकर प्रखंड की दिशा और दिशा को तय करेंगे। उन्होंने बताया कि आगामी सुप्रियो सुरेश महतो एवं गिरिडीह सांसद चंद्रकान्त चौधरी के नेतृत्व में होने वाले महाधिवेशन को राज्य का अधिवेशन बनाना चाहते हैं, इसके लिए राज्य के प्रत्येक गांव का प्रतिनिधित्व महाधिवेशन में शामिल होने वाला है सभी युवाओं, महिलाओं, बुजुर्गों की समस्याओं, विचारों और सुझावों पर चर्चा करने का आयोजन हो रहा है। यह अधिवेशन आजुब के 1 लाख से अधिक कार्यकर्ताओं का नतीजा होगा। प्रखंड से सैकड़ों लोग का अधिवेशन होगा। इस आयोजन में राज्य के सभी 32 हजार गांव के प्रतिनिधि शामिल होंगे और राज्य के विभिन्न विधायों पर विचार का आदान प्रदान करेंगे। महाधिवेशन में पाटी के भावी कार्यकर्ता के साथ साथ युवों में हुए कार्यक्रमों पर भी चर्चा किया जाएगा। बैठक में मुख्य रूप से राजेश सिन्हा, विकीजी ठाकुर, सतीश कुशावहा आदि उपस्थित थे।

रामगढ़ में शहीद भगत सिंह की जयंती मनी

रामगढ़। राधा गौर्विन्द विद्यालय के इतिहास विभाग में 28 सितंबर को शहीद भगत सिंह जयंती मनाई गई। मौके पर उनके चित्र पर माल्यार्पण कर पुष्पांजलि अर्पित की गई। इस मौके पर कुलसचिव डॉ. निर्मल कुमार मंडल ने कहा कि भारत के अमर शहीदों में सरदार भगत सिंह का नाम सबसे प्रमुख रूप से लिया जाता है। कहा कि उनके विचारों की आत्मसाक्षात करने की जरूरत है। विभागाध्यक्ष डॉ. पूरुष में विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा कि शहीद-ए-आजम भगत सिंह की युवाओं के प्रेरणा स्रोत हैं। यह आजादी के लिए जेल गए और सजा होने पर हंसते हंसते फाँसी के फन्दे पर झूल गए लेकिन आखिरी साँस तक इंकलाब जिंदाबाद के नारे लगाते रहे। विभाग की व्याख्याता डॉ. ममता कुमारी ने धन्यवाद ज्ञापन करते हुए कहा कि शहीद भगत सिंह की जयंती के अवसर पर उनके क्रांतिकारी विचारों एवं अनमोल वचनों को याद करके तबिक आपकी रीतों में भी देशभक्त की भावना का संचार हो सके।

फेडरेशन ऑफ इंडस्ट्रीज के क्षेत्रीय उपाध्यक्ष के पद पर निर्वाचित होने के बाद डॉ. रामगढ़ नागरिक मंच के सदस्यों द्वारा निर्वाचित साहू के स्वागत में सम्मान समारोह में शामिल किया गया। इस अवसर पर रामगढ़ नागरिक मंच के सहायक सचिव सरदार अनमोल सिंह ने कहा कि हम लोगों के यह वर्ष को वात है कि आज हम लोग के बीच का कोई व्यक्ति इनके ऊंचे अहोद पर पहुंचे है। हम सभी लोग इनके उच्चतम भविष्य को कामना करते हैं। इस मौके पर साहू समाज के अध्यक्ष सुदृष्ट गुप्ता उर्फ छोटे जी, सुनील मालाकार, रतन कुमार, वृद्धवै गुप्ता, धीरज कुमार साहू, सोम कुमार, मनोज कुमार, उमर कुमार, रघु साहू, मिट्टू राजक, वैजू कुमार, रामगढ़ नागरिक मंच के अध्यक्ष सचिव अनेक सचिव मौजूद थे।

बरकट्टा में पूर्व विधायक ने किया भाजपा कार्यक्रम का किया उद्घाटन



बरकट्टा। प्रखंड क्षेत्र अंतर्गत ग्राम पंचायत पुष्पहाड़ी में आयोजित मन्सा देवी पूजा के अवसर पर भाजपा जगन्नाथ का आयोजन किया गया। भाजपा जगन्नाथ का उद्घाटन मुख्य अतिथि पूर्व विधायक मनोहर प्रसाद यादव ने किया। इस अवसर पर भाजपा जगन्नाथ मंच के अध्यक्ष सचिव सरदार अनमोल सिंह ने कहा कि हम लोगों के यह वर्ष को वात है कि आज हम लोग के बीच का कोई व्यक्ति इनके ऊंचे अहोद पर पहुंचे है। हम सभी लोग इनके उच्चतम भविष्य को कामना करते हैं। इस मौके पर साहू समाज के अध्यक्ष सुदृष्ट गुप्ता उर्फ छोटे जी, सुनील मालाकार, रतन कुमार, वृद्धवै गुप्ता, धीरज कुमार साहू, सोम कुमार, मनोज कुमार, उमर कुमार, रघु साहू, मिट्टू राजक, वैजू कुमार, रामगढ़ नागरिक मंच के अध्यक्ष सचिव अनेक सचिव मौजूद थे।

भाजपा मंडल इकाई बेड़ोकरला की बैठक



नवीन मेल संवाददाता बरकट्टा। प्रखंड क्षेत्र के ग्राम चंचेड़ो चौक में भारतीय जनता पार्टी बेड़ोकरला मंडल इकाई की बैठक हुई। अध्यक्षता बेड़ोकरला मंडल अध्यक्ष भोला प्रसाद व संचालन महासत्री इन्दरवै यादव ने किया। वहीं मुख्य अतिथि के रूप में निराला उपाध्यक्ष सुनील कुमार मेहता, सारंग प्रतिनिधि रघुवीर कुमार मोहंठू थे। बैठक में मुख्य रूप से पार्टी विचारों को मजबूती और विस्तार पर विचार विमर्श किया

बरकट्टा में जश्न-ए-मिलादुन्नबी का पर्व हर्षोल्लास के साथ मनाया गया



नवीन मेल संवाददाता बरकट्टा। प्रखंड क्षेत्र में जश्न-ए-मिलादुन्नबी का पर्व हर्षोल्लास के साथ मनाई गई। पर्व को लेकर प्रखंड के विभिन्न स्थानों में रंग बिरंगे फुलझंडियां व लाइट से सजाया गया। वहीं लोगों ने अपने अपने घरों व मस्जिदों के आस पास इलामाई डेज लगाए। पर्व को लेकर मोहम्मद साहब के जन्म दिवस पर जुलूस-ए-मोहम्मदी निकाली गई। इसमें कोनहराखुर्द मजार शरीफ, कोनहराकला, बरकट्टा डीह, बरवा, शिलाडीह, बरकट्टा जगन्नाथ समेत अन्य स्थानों में सैकड़ों की संख्या में लोग गाजे गाजे के साथ व श्राव्यों में झंडा, शेर आदि लिए नारा लगाते शामिल हुए। जुलूस बरकट्टा नगर रोड, प्रखंड मुख्यालय, परकला, बरकट्टा थाना का प्रभण करते हुए मुख्य चौक पर एकजिंत हुई। मौके पर राजा जमा मस्जिद के इमाम मतीरु रहमान ने पूरे दुनिया के तरक्की, आम चैन, शांति, भाईचारी व मिल्लत कायम के लिए दुआ किया। जुलूस ए बच्चे भी उमंग के साथ जुलूस में शामिल थे। बरकट्टा के अलावा प्रखंड क्षेत्र के ग्राम सकेज, लखवा, कोनहराकला, धरणी, चंडीविधा, जमुआ, बेड़ोकरला, तुड़ुंगी, कलाहावा आदि गांवों में भी पूरे उत्साह व उमंग के साथ जुलूस-ए-मोहम्मदी निकाली गई।

उत्साह बरही में निकला जुलूस, डीजे पर पाबंदी, प्रशासन तैनात अकीदत के साथ मनाया ईद मिलादुन्नबी



नवीन मेल संवाददाता बरही। ईद उर मिलादुन्नबी का त्योहार शररी में शांतिपूर्ण संपन्न हुआ। त्योहार को लेकर जमा मस्जिद, मक्का मस्जिद, अल्ला मस्जिद आदि सहित विभिन्न स्थानों पर लोग दार बना कर सजाए गए थे। इस अवसर पर कोनरा, बरही पंक्षिनी आदि पंचायतों के विभिन्न मुखरले से जुलूस निकाले गए थे। जिसमें मजम पूरे जा रहे थे। वहीं हाथों में डंडे लेकर बच्चे नबी की याद में नारे लगा रहे थे। इस दौरान बरही चौक, भनबाद रोड आदि क्षेत्रों में खावाखच भीड़ देखी गई, जिसे शांतिपूर्ण संपन्न करवाने के लिए पुलिस ने आर इंडीकर, सीओ रामनारायण खलखो कर रहे थे। स्वयं इंसैक्टर रोहित कुमार सहि कर रहे थे, जिसकी निगरानी बरही चौक पर पराडीओ पुनम कुजुर, पराडीओ नानिर अहमद, को रबिबान, को अफजल, को साबुल्लु, डॉ हैदर अली, मो निजामुद्दीन, को सलाम, में इल्हार, को शमशेर, मो काफिल आदि सहित सैकड़ों लोग शामिल थे।

गागर में सार्विक

**कोडरमा : सड़क दुर्घटना में बाइक सवार एक की मौत, दूसरा घायल**

**कोडरमा :** जवनगर थाना क्षेत्र स्थित गराचों पेट्रोल पंप के पास आठ गुरुवार दोपहर 12 बजे सड़क दुर्घटना हो गयी। इस हादसे में बाइक सवार एक युवक की दर्दनाक मौत हो गयी। जबकि दूसरा गंभीर रूप से घायल हो गया। घायल युवक की पहचान 18 वर्षीय समीर खान के रूप में हुई है। उसका इलाज सदर अस्पताल में चल रहा है। मुहक की पहचान 22 वर्षीय अरमान खान के रूप में हुई है। मिली जानकारी के अनुसार, कडडाहीह निवासी समीर खान (18 वर्षीय) और अरमान खान (22 वर्षीय) बाइक से पिंपचो की तरफ जा रहे थे। इसी क्रम में परचाव पेट्रोल पंप के पास बाइक अनियंत्रित होकर दुर्घटनाग्रस्त हो गयी। इस हादसे में दोनों गंभीर रूप से घायल हो गये। घटना के बाद स्थानीय लोगों ने 108 एम्बुलेंस से दोनों घायल युवकों को सदर अस्पताल भेजा, जहां चिकित्सकों ने अरमान खान को मृत घोषित कर दिया।

लोकसभा चुनाव 2024 की तैयारी को लेकर कांग्रेस की बैठक आज

**कोडरमा :** 29 सितंबर को कोडरमा लोकसभा चुनाव 2024 की तैयारी को लेकर कोडरमा जिला कांग्रेस कमिटी के जिलाध्यक्ष भागीरथ पासवान की अध्यक्षता में जिला स्तर पर बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में जिला अध्यक्ष भागीरथ पासवान ने कहा कि 2024 लोकसभा चुनाव की तैयारी को लेकर हर एक क्षेत्र में संगठन की मजबूती पर बल दिया जा रहा है। इसकी तैयारी में संगठन को मजबूत करने के लिए 130 वजे विभागीय प्रशिक्षणकारियों के साथ प्रशिक्षण में बैठक होगी। इसके बाद 200 वजे जिला कांग्रेस कार्यालय में कांग्रेस कार्यकर्ताओं के साथ बैठक होगी। कार्यक्रम में जिले के तमाम कांग्रेसियों से सम्मन पर उपस्थित होने की अपील की गई है।

प्रमूख और मूर्धिया ने समाजसेवी अन्ना हजारे से की मुलाकात



**कोडरमा :** झारखंड सरकार के द्वारा एपे में आयोजित एक्सपोजर विजिट के दौरान जवनगर प्रखंड प्रमूख अंजु देवी एवं मुखिया सह प्रदेश उपाध्यक्ष रावत राजकुमार रावत ने रातेगण विजिट में समाजसेवी अन्ना हजारे से मुलाकात की। उनके द्वारा बताया गए आंदोलन के प्रभाव का अवलोकन किया। प्रमूख ने जवनगर प्रखंड में व्यापक भ्रमण पर चर्चा की। साथ ही उसे खस करने के लिए शुक्र किए गए अपने अभियान की सफलता के लिए आशीर्वाद दिया। प्रमूख के अनुसार श्री हजारे ने कहा कि किसी भी विभाग का अधिकारी हो या कर्मचारी पंचायत प्रतिनिधियों से बड़ा नहीं है, क्योंकि जनता ने उन्हें चुनकर समाज को सेवा करने की जिम्मेदारी दी है। उन्होंने कहा कि लोग आने को खोते हैं मगर फिर व्यस्त रहते हैं। घर में एसी लगाकर नींद की नींदी खोते हैं फिर भी उन्हें नींद नहीं आती है। असली खुशी दूसरे के दुखों में शामिल होकर उसे बांटने में है, जिसे लोग आज भूल गए हैं। क्षेत्र एवं जगहित से जुड़े मुद्दे को यदि अधिकारी नहीं सुनते हैं या अपनी मनमानी करते हैं तो आंदोलन के माध्यम से ही हम जनता और क्षेत्र के हित के लिए काम कर सकते हैं।

सुरक्षा को लेकर बानों में वाहन जांच अभियान चलाया गया

**बानों :** बानो थाना क्षेत्र के जयपाल सिंह मुंडा मैदान, पड़ुवा मोड़ व पिछवाटोली में बानो पुलिस ने वाहन जांच अभियान चलाया। वाहन जांच अभियान में अग्रुप कागजात रहने पर 10 वाहन वाहकों का चालान काटा गया। एएसआई सत्यनारायण सिंह के नेतृत्व में पकिस्टेन अशोक बडुआ की उपस्थिति में दुर्घटना व चार पकिस्टेन अशोक बडुआ, डेबेट्ट, डुब्रिगिण्डासिस आदि की जांच की गयी। अग्रुप कागजात रहने पर 10 वाहन चालकों का चालान काटा गया। एएसआई सत्यनारायण सिंह ने सभी वाहनों की अगली जांच पर महिलाओं को नहीं देने के निर्देशों दी तथा पकड़े जाने पर कड़ी कार्रवाई करने की चेतावनी दी है। वहीं उन्होंने कहा कि वाहन चालक जनता की घर से निरुत्तर हैं तथा में आवश्यक कागजात लेकर ही चले पकड़े जाने पर कड़ी कार्रवाई की जाएगी। अभियान को सफल बनाने में पुलिस बल के जवानों में सहयोग किया।

कोडरमा : पर्युषण पर्व पर निकाली गई भव्य शोभा यात्रा



**नवीन मेस संवाददाता कोडरमा :** बुधमारीतिलैया में जैन धर्म के महान एवं दलखण पर्युषण के अंतिम दिन भव्य शोभा यात्रा निकाली गई। बड़ा मंदिर डॉक्टर गली से ऐतिहासिक भ्रमण शोभा यात्रा निकाली गई, बासु पूर्य भगवान को रथ में बैठा कर भक्तजनों ने नगर भ्रमण कराया, सभी 45 दलखण व्रतधारी का स्वागत

अभिनेत करके घोड़ा बन्धी गाड़ी में बैठाया गया। रथ, पालकों, घोड़ा, गाड़ी चोकरा बैड, नगाड़ा बैड, तिलैया का शब्दों बैड तथा पानी, मुश्रिशन गाड़ी, शोभाकार झंडा, बैनर, स्लोगन, जैन स्कूल के बच्चों का बैड शोभायात्रा में अग्रणीय का केन्द्र रहा, महिलाएं एरुम बच्चे सभी केसरिया और स्वेत वस्त्र में पैदल चल रहे थे, रथ में सारथी कुंजर अमरी भूमिका निभा रहे थे, तीन लोक के नाथ भगवान सायभुव की आरती जगह-जगह लोगों ने की, जैन समाज के भजन सभाट सुबोध गंगवाल ने अपने भक्तों से लोगों को आनंदित किया। जैन धर्म गुरुदेव मुनि सुबोध सागर जी के जयकारे से पूरा शहर गुंजयमान रहा। रास्ते में जगह-जगह तोरण झार बनाए गए थे, लोगों ने रास्ते में भगवान और गुरुदेव की आरती की, नया मंदिर पानी टंकी रोड में शोभा यात्रा समाप्त हुई। प्रातः जैन सत् गुरुदेव सुबोध सागर जी के मुखारविंद से नया मंदिर जी में महा शांति धारा का पाठ किया गया, मुलायक 1008 महावारी भगवान का प्रथम अभिषेक व शांति धारा का सौभाग्य हनुमान नवीन पाटनी परिवार को मिला। भगवान आदिनाथ की शांति धारा निमल जी, दिनेश, नंरेश, वैभव झंझरी परिवार को मिला।

मणिपुर हिंसा: ईसाई कैथोलिक समाज ने बनाई मानव श्रृंखला

**नवीन मेस संवाददाता सिमडेगा :** मणिपुर हिंसा को लेकर अंतिम चर्चाएं एक्सिपेशन के वैनर तले ईसाई समाज ने गुरुवार को 75 किलोमीटर की मानव श्रृंखला बनाई। मानव श्रृंखला कुरुडेग प्रखंड के छत्तीसगढ़ सीमा पर स्थित कुटमाकाखर से सदर प्रखंड के अरानी तक बनाई गई। मानव श्रृंखला की शुरुआत कुटमाकाखर से हुई। जहां विधायक भूपण बाड़ा शामिल हुए। उनके साथ जिय सदरय जोरिया खाबा, जिय सदरय समरीम पैल तोपेनो सहित सैकड़ों लोग शामिल हुए। मानव श्रृंखला में शामिल सभी बच्चे, बूढ़े, महिलाएं, नौजवान सभी नर-नरबाजी अंकित था। सभी के चेहरे थे। तक्षियों में ईसाइयों पर अत्याचार बढ़ करके, मणिपुर हिंसा बंद करो, ईसाइयों के मौलिक अधिकारों का हनन करना बंद करो...आदि नारेबाजी अंकित था। सभी के चेहरे में मणिपुर में आदिवासियों के ऊपर हो रहे हिंसा के खिलाफ आक्रोश का प्रमाण था। सभी ने मणिपुर राज्य में

घटित घटना महिला अलवार, आदिवासी समाज के ऊपर हिंसा, विशेष कर महिला समाज को लेकर मानव श्रृंखला बना कर विरोध दर्ज किया। मौके पर अंतिम चर्चाएं एक्सिपेशन के सभी पदधारी एवं लाखों की संख्या में ईसाई समाज के लोग उपस्थित थे। मानव श्रृंखला में शामिल लोगों का विधायक भूपण बाड़ा ने उसाह बढ़ाया। वहीं घटित घटना महिला अलवार, आदिवासी समाज के ऊपर हिंसा, विशेष कर महिला समाज को लेकर मानव श्रृंखला बना कर विरोध दर्ज किया। मौके पर अंतिम चर्चाएं एक्सिपेशन के सभी पदधारी एवं लाखों की संख्या में ईसाई समाज के लोग उपस्थित थे। मानव श्रृंखला में शामिल लोगों का विधायक भूपण बाड़ा ने उसाह बढ़ाया। वहीं

ईद मिलादुन्नी के मौके पर निकाला गया जुलूस

**कुरुडेग :** ईद मिलादुन्नी के शुभ अवसर पर कुरुडेग जमा मस्जिद में घामुगुआत तक विशाल जुलूस निकाला गया जुलूस रजा मस्जिद से शुरू करवाया जाई, झिरकापाडा बरती, नदी टोला, बस स्टैंड, घामुगुआत तक जाकर वापस रजा मस्जिद तक आकर समाप्त हो गया जहां मौलाना शरीफ का कार्यक्रम हुआ कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के साथ खुशियों की सांगल लेकर आया वापसकात का पर्व बड़े हर्षोल्लास के साथ मनाया गया जुलूस में सैकड़ों अकीदतमंदों ने शिरकत की जिसमें लम्बेका या रसूल अल्लाह, नात ए तकवीर अल्लाह हु अकरर के नारे चारे और गुंजे इसे दौरान बच्चे और युवा हाथों में झण्डे लेकर चल रहे थे। मौलाना व ओ आन के ही दिन ईदगाय के अखरी पैगम्बर हजरत मोहम्मद का जन्म मकका शहर में हुआ था ईदगाय के अंतिम पैगम्बर हजरत मोहम्मद की चौथे पैदाइश के मौके पर हजूर की शान में नातिना कलाय पेश किये गये और नवी करीम की सिरत बख्त की गई रजा कमीटी के नेतृ में कुरुडेग प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र में परीनों के बीच फलों का विरण करते हुए उद शीर्ष स्वरुथ को भी दुआ की गई वहाँ सुरक्षा के मेहनतार कुरुडेग पुलिस जुलूस समाप्त होने तक मौजूद रही। जुलूस में मुख्य रूप से अलउल्लाह खान, यारान खान, कलीम अंसारी, सभी खान, कस्सुलत अंसारी मौजूद रहे।

संरल यूथ अंजुमन इस्लामिया ने किया रक्तदान शिविर का आयोजन

**58 यूनिट किया गया रक्तदान**

**नवीन मेस संवाददाता सिमडेगा :** यूथ संरल अंजुमन इस्लामिया द्वारा ईद मिलादुन्नी के मौके पर गुरुवार को रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। शिविर का उदघाटन सदर सीओ अश्विनाज अहमद, डीपीआरओ फकिर नगर, नगर परिषद के कार्यवाहक प्रशिक्षणकारी सुमित महतो और अपर सहायिका प्रशिक्षणकारी कर्मवीर मेहता ने संयुक्त रूप से कीता कटकर किया। संरल अंजुमन के कुल 58 रक्तदाताओं ने रक्तदान किया। मौके पर अधिकारियों ने रक्तदाताओं का मनोबल बढ़ाते हुए कहा कि रक्तदान सबसे बड़ा पुण्य का काम है। इससे किसी की जान बचाई जा सकती है। मौके पर सितिल सजिन डा. अजीत खलखो और डा. आनंद

खाखा ने शिविर में पहुंचकर रक्तदाताओं और आयोजकों का हौसला बढ़ाया। सितिल सजिन ने कहा कि यह सबसे बड़ा सामाजिक कार्य है। उन्होंने कहा कि आगे भी अंजुमन कार्यक्रम का आयोजन करें। विभाग सहयोग करेगा। शिविर के समापन कार्यक्रम में एस्पी कुमार साहू ने शामिल होकर आयोजन की तारीफ की। उन्होंने कहा कि मोहम्मद साहब के जन्मदिन पर रक्तदान शिविर आयोजन करना महान काम है। उन्होंने अंजुमन के कार्य की तारीफ करते हुए कहा कि यह संस्था सर्वे सामाजिक कार्यों में बहुरूप कर हिस्सा लेता रहा है। एस्पी ने अंजुमन को सहयोग करने की अपील की। इस मौके पर एस्पी ने रक्तदान करने वालों को प्रमाणपत्र देकर सम्मानित किया।

चोरी कांड का पुलिस ने किया खुलासा दो गिरफ्तार, 90 हजार कैश व जेवरात बरामद



**नवीन मेस संवाददाता झुमरीतिलैया :** अग्रुप बंगला में बंद घर में हुये चोरी कांड का कोडरमा पुलिस ने खुलासा कर लिया है। पुलिस ने कांड में शामिल चोरों और चोरी का गहन खेदेने के आरोपी को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है। प्रेसवार्ता कर पुलिस कप्तान अनुरोध सिंह ने बताया कि बीते 18 सितंबर को चोरी के जेल में से एक जोड़ा सोने का टॉप, एक सोने का चैन एवं एक सोने की अंगुठी कुमार मेहता के बंद घर में चोरी हुई थी, राउजो ने तिलैया थाना में इस संबंध में मामला दर्ज कराया था, पुलिस ने इसे गंभीरता से लिया, उदरने के लिए तिलैया थाना प्रभारी एवं अनुसंधानकर्ता मुकेश कुमार के नेतृत्व में एक टीम गठित की गई, संदेह के आधार पर पुलिस ने अग्रुप बंगला, महेश्वरी भवन के मुकाम पर ही रहनेवाले चन्दन कुमार (21 वर्ष) पिता-दिलीप साव को पकड़ा, पूछताछ में चंदन ने अपना जुर्म स्वीकार कर लिया, चंदन ने बताया कि उसे पता चला कि चंदन चंदन व अग्रुप बंगला पर रहने वाले जेठेज साहने अपने पुरे परिवार के साथ गांव गये हैं, तब को धरा का ताता तोड़कर गोरदेन से दो सोने का चैन, दो जोड़ा सोने का

चोरी का गहन खेदेनेवाला दुकानदार भी धरा गया जेल

झुमका, एक जोड़ा सोने का टॉप, एक सोने की अंगुठी एवं बनीस हजर पांच सौ रुपये की चोरी कर ली, उसके अगले ही दिन 18 सितंबर को चोरी के जेल में से एक जोड़ा सोने का टॉप, एक सोने का चैन एवं एक सोने की अंगुठी कुमार मेहता के बंद घर में चोरी हुई थी, राउजो ने तिलैया थाना में इस संबंध में मामला दर्ज कराया था, पुलिस ने इसे गंभीरता से लिया, उदरने के लिए तिलैया थाना प्रभारी एवं अनुसंधानकर्ता मुकेश कुमार के नेतृत्व में एक टीम गठित की गई, संदेह के आधार पर पुलिस ने अग्रुप बंगला, महेश्वरी भवन के मुकाम पर ही रहनेवाले चन्दन कुमार (21 वर्ष) पिता-दिलीप साव को पकड़ा, पूछताछ में चंदन ने अपना जुर्म स्वीकार कर लिया, चंदन ने बताया कि उसे पता चला कि चंदन चंदन व अग्रुप बंगला पर रहने वाले जेठेज साहने अपने पुरे परिवार के साथ गांव गये हैं, तब को धरा का ताता तोड़कर गोरदेन से दो सोने का चैन, दो जोड़ा सोने का

सिमडेगा में अनंत चतुर्दशी की हुई पूजा



**सिमडेगा :** जिला मुख्यालय सहित सभी प्रखंडों में अनंत चतुर्दशी का पर्व गुरुवार को साधु साधना मठ में आचार्य ने वैदिक मंत्रोच्चारण के साथ अनंत स्वस्व में भगवान विष्णु की पूजा अर्चना कराई। वहाँ भगवान अनंत की कथा सुनाई। इसके बाद शीर साधार का मंत्रन करवाया गया। आरती के बाद भक्तों ने 14 गणों की अर्चना अंततः स्वस्व धारा को अपने आवास में कीती मध्य रात्री लगभग 11 से 12 बजे के लगभग अज्ञात लोगों के द्वारा घर में आकर घर का दरवाजा करीब दस मिनट तक खटखटाया गया। जैसे ही दरवाजा खट खटया जा रहा था तब पड़ोस में रहने वाले लोग और रेंडर डर से भाग गए। तब वहाँ रह रहे लोग तत्काल मकान मालकिन यशोदा देवी को फोन कर बताया कि कुछ लोग घर के बाहर खड़े होकर दरवाजा खटखटा रहे हैं। बता दें कि अमल बगल बुवती और महिलाएँ भी रहती हैं, जहाँ लोगों में डर का माहौल पैदा हो गया है। जब तक लोग घर से बाहर निकलते तब तक दरवाजा खटखटाने वाले अज्ञात लोग भाग चुके थे। घटना की जानकारी सुबह यशोदा देवी के द्वारा लचरगढ़ पुलिस थाना के पुलिस जवान को सूचना दी गई। सूचना उपरान्त पुलिस थाना के पुलिस जवान मामले की जांच करने घटना स्थल पहुंचे। पुलिस घटना की जांच में जुट गई खबर लिखे जाने तक कोलेबिरा थाना में प्राथमिकी दर्ज नहीं की गई है।

ठेठईटांगर: नए थाना प्रभारी का स्वागत

**ठेठईटांगर :** थाना में गुरुवार को अंजुमन इस्लामिया ठेठईटांगर के प्रशिक्षणकारियों ने उपस्थित थाना प्रभारी मनीष कुमार से औपचारिक मुलाकात किया इस दौरान कुंज प्रदान कर नए थानेदार का स्वागत किया गया। मौके पर अंजुमन के अधिकारियों ने थाना प्रभारी मनीष कुमार से क्षेत्र में शांति और विधि व्यवस्था बरकरार करें और अपराधों पर अंकुश लगाए रहे अपेक्षा व्यक्त किया। थाना ही क्षेत्र में उत्सामाधिक गतिविधियों पर भी ध्यान देने की भी मांग किया। वहीं थाना प्रभारी मनीष कुमार ने कहा कि पुलिस आसु लोगों की सहो की सहो थाना प्रभारी मनीष कुमार ने शांति और सौहार्दपूर्ण वातावरण कायम रखने के लिए हर सम्भव प्रयास करती रहेगी। इस क्रम में मौके पर अंजुमन के मो. एतेशगाम अलम, मो अलाउद्दीन, हाजी मुमताज अलम, शकील अख्तर, मो अशफाक, मो काक, मो कारिफ आदि मौजूद रहे।

सतर्क रहें विधि व्यवस्था को लेकर पुलिस-प्रशासन अलर्ट अवैध शराब के खिलाफ महिलाओं का अभियान शुरू, पुलिस ने दी साथ

**नवीन मेस संवाददाता कोडरमा :** इस्लाम के आखिरी पैगंबर हजरत मोहम्मद सरल्लल्लाहु अलैहि वसल्लम की चौथे पैदाइश के मुबारक मौके पर गुरुवार को जंरने ईद मिलादुन्नी मनाया गया। ईद मिलादुन्नी को लेकर मरकच्यों के सभी मुस्लिम इलाकों से जुलूस-मोहम्मदी निकाले गए, मरकच्यों प्रखंड मुख्यालय के इलावा दरदाही, नादकरी, नावाडीह, महंगान, मुकमनगर, ताराडंड, कडरियादंड आदि मुस्लिम बहुरे क्षेत्र में सुरभी से शह पर्व मनाया गया, क्षेत्र के विभिन्न चोक चौकों का प्रथम चरण पूरे हुए जुलूस ईदगाह मैदान पहुंचे। इमामें शामिल लोग हाथों में झंडा लेकर हासकर कों की आनंद महकहाह आदि धार्मिक नारे लगा रहे थे, वहीं, जगह-जगह पर लोगों के लिए पानी-शरबत व लंगर का इंतजाम किया गया था, जुलूस के दौरान विधि व्यवस्था बनाए रखने को लेकर प्रशासन की अलर्ट मो. हाक-जगह पुलिस बल की तैनाती की गई थी, जुलूस स्थानीय मस्जिद से नवलशाही चोक होते हुए कबला मैदान पहुंची, जहां ईद मिलादुन्नी के दौरान विधि व्यवस्था बनाए रखने को लेकर प्रशासन की अलर्ट मो. हाक-जगह पुलिस बल की तैनाती की गई थी, जुलूस मस्जिद के इमाम मौसाना महातार ने इस मुबारक मौके पर पैगंबर हजरत मोहम्मद सरल्लल्लाहु अलैहि वसल्लम की जयन्ती के बारे में विस्तृत जानकारी दी, वहाँ, वहाँ, वहाँ पर एक एक नात व शायरी पढ़ी,

जिसकी वहाँ मौजूद लोगों ने जयकारे की। कार्यक्रम के दौरान दूर से आने वाली समितियों का भव्य स्वागत किया गया, इस अवसर पर हाफिज अलीममोहिन खान ने कहा कि लोहार तो आते जाते रहते हैं और हमलोग उसे अपने-अपने तरीके से मनाते हैं, उन्होंने कहा कि समाज में फैल रही सुराहियों को रोकने के लिए सबसे पहले अपने बच्चों को दीन व दुनिया की शिक्षा देने की जरूरत है, मौके पर समाजसेवी कलीमुद्दीन अंसारी, अस्मरफ अंसारी, अफ़्जल खान, नवाब खान, अफ़्जाल अलम, जायिर खान उर्फ खतो खान, नरम खान, सुभ्रफ खान, अनीसुद्दीन अंसारी, अब्बास अंसारी, मेहराब खान, फ़ुलुद खान, सिद खान, मोहिन खान सहित कई लोग मौजूद थे,

जिसकी वहाँ मौजूद लोगों ने जयकारे की। कार्यक्रम के दौरान दूर से आने वाली समितियों का भव्य स्वागत किया गया, इस अवसर पर हाफिज अलीममोहिन खान ने कहा कि लोहार तो आते जाते रहते हैं और हमलोग उसे अपने-अपने तरीके से मनाते हैं, उन्होंने कहा कि समाज में फैल रही सुराहियों को रोकने के लिए सबसे पहले अपने बच्चों को दीन व दुनिया की शिक्षा देने की जरूरत है, मौके पर समाजसेवी कलीमुद्दीन अंसारी, अस्मरफ अंसारी, अफ़्जल खान, नवाब खान, अफ़्जाल अलम, जायिर खान उर्फ खतो खान, नरम खान, सुभ्रफ खान, अनीसुद्दीन अंसारी, अब्बास अंसारी, मेहराब खान, फ़ुलुद खान, सिद खान, मोहिन खान सहित कई लोग मौजूद थे,

जिसकी वहाँ मौजूद लोगों ने जयकारे की। कार्यक्रम के दौरान दूर से आने वाली समितियों का भव्य स्वागत किया गया, इस अवसर पर हाफिज अलीममोहिन खान ने कहा कि लोहार तो आते जाते रहते हैं और हमलोग उसे अपने-अपने तरीके से मनाते हैं, उन्होंने कहा कि समाज में फैल रही सुराहियों को रोकने के लिए सबसे पहले अपने बच्चों को दीन व दुनिया की शिक्षा देने की जरूरत है, मौके पर समाजसेवी कलीमुद्दीन अंसारी, अस्मरफ अंसारी, अफ़्जल खान, नवाब खान, अफ़्जाल अलम, जायिर खान उर्फ खतो खान, नरम खान, सुभ्रफ खान, अनीसुद्दीन अंसारी, अब्बास अंसारी, मेहराब खान, फ़ुलुद खान, सिद खान, मोहिन खान सहित कई लोग मौजूद थे,

पहुंचा कर ही हम लोगों की शक्ति गाँव घर में शांति बनी रहे शराब के कारण अस्वस्थ लड़ाई झण्डे होते रहें हैं। वहीं इस संबंध में को प्रभारी मनीष कुमार ने कहा कि महिलाओं की यह एक अच्छी पहल है। पुलिस प्रशासन महिलाओं का पुरा साथ देगी ताकि अवैध देशी शराब का कारोबार क्षेत्र से पूरी तरह समाप्त हो जा उदरने अवैध शराब के निगाम एवं विक्री को बंद करवाया जाये। शराबीय अवैध कारोबार बन्द करने को कहा अन्याय पकड़े जाने पर कड़ी कानूनी कार्रवाई की जाएगी।









गानार में पारल

नंबर-1 बल्लेबाज बनने से चूके

शुभमन गिल दुबई। आईसीसी वनडे बल्लेबाजी रैंकिंग में शीर्ष पर काबिज बाबर आजम को बढ़ा लगातार कम हो रही है।



शुभमन गिल ने शीर्ष पर काबिज बाबर आजम को बढ़ा लगातार कम हो रही है।

आईसीसी की रैंकिंग के अनुसार, गिल के अब कुल 847 रैंकिंग अंक हैं और वह 5 अक्टूबर को विश्व कप की शुरुआत से पहले बाबर से सिर्फ 10 रैंकिंग अंक पीछे हैं।

सीरी ए में इंटर मिलान की पहली हार

इंटर मिलान का सीरी ए में शानदार रिकॉर्ड टूट चुका है, क्योंकि उन्हें समूहों के खिलाफ 2-1 से हार का सामना करना पड़ा।

अफगानिस्तान के युवा खिलाड़ी नवीन

उल हक वर्ल्ड कप के बाद लगे संन्यास दुबई। अफगानिस्तान के 24 वर्षीय युवा खिलाड़ी नवीन

उल हक ने विश्व कप-2023 के बाद संन्यास लेने की घोषणा की है।

उल हक ने विश्व कप-2023 के बाद संन्यास लेने की घोषणा की है।

हैदराबाद स्टेडियम में अभ्यास करती

हुई नजर आई पाकिस्तानी टीम हैदराबाद।

पाकिस्तान क्रिकेट टीम ने शुक्रवार को न्यूजीलैंड के खिलाफ विश्व कप अभ्यास मैच से पहले शुक्रवार को

राजौरी गांधी अंतरराष्ट्रीय स्टेडियम में अभ्यास सत्र में भाग लिया।

10 मीटर एयर पिस्टल में पुरुष टीम ने जीता स्वर्ण



एजेंसी। हांगकॉंग भारतीय तिफंडी सर्वजोत सिंह, अर्जुन सिंह चौगुला और शिवा नरवाल ने पुरुष टीम के एशियाई खेलों में 10 मीटर एयर पिस्टल टीम शूटिंग में स्वर्ण पदक जीता।

भारतीय तिफंडी सर्वजोत सिंह, अर्जुन सिंह चौगुला और शिवा नरवाल ने पुरुष टीम के एशियाई खेलों में 10 मीटर एयर पिस्टल टीम शूटिंग में स्वर्ण पदक जीता।

अदिति अशोक पहले राउंड के बाद संयुक्त दूसरे स्थान पर, टीम स्पर्धा में भारत पांचवें स्थान पर

भारत की अदिति अशोक को शुरुआत में अपने पदक के साथ संघर्ष करना पड़ा, लेकिन वह शुक्रवार को एशियाई खेलों में महिला व्यक्तिगत गोल्फ प्रतियोगिता में वापसी करने और पहले दौर में संयुक्त दूसरे (टी2) स्थान पर रहने में सफल रही।



अदिति अशोक को शुरुआत में अपने पदक के साथ संघर्ष करना पड़ा, लेकिन वह शुक्रवार को एशियाई खेलों में महिला व्यक्तिगत गोल्फ प्रतियोगिता में वापसी करने और पहले दौर में संयुक्त दूसरे (टी2) स्थान पर रहने में सफल रही।

अनुश अग्रवाल ने घुड़सवारी में पहला व्यक्तिगत पदक जीता

रहे, जबकि अनुश ने अपने जीते हुए पर सवार होकर 71.706 के कुल स्कोर के साथ चौथा स्थान हासिल किया।

रहे, जबकि अनुश ने अपने जीते हुए पर सवार होकर 71.706 के कुल स्कोर के साथ चौथा स्थान हासिल किया।

रहे, जबकि अनुश ने अपने जीते हुए पर सवार होकर 71.706 के कुल स्कोर के साथ चौथा स्थान हासिल किया।

महिला बैडमिंटन में भारत ने मंगोलिया को हराया

प्रतिद्वंद्वी ने अपना पहला अंक जीता दूसरे मैच में, मंगोलियाई ने स्कोर 2-1 कर दिया, इससे पहले सिंगु ने अमले आर अंक जीतकर 10-1 की बढ़त बना ली और मैच 21-3 से समाप्त कर दिया।

प्रतिद्वंद्वी ने अपना पहला अंक जीता दूसरे मैच में, मंगोलियाई ने स्कोर 2-1 कर दिया, इससे पहले सिंगु ने अमले आर अंक जीतकर 10-1 की बढ़त बना ली और मैच 21-3 से समाप्त कर दिया।

रतुराज के नेतृत्व वाली भारतीय क्रिकेट टीम चीन रवाना

एजेंसी। मुंबई भारतीय क्रिकेट टीम अपने बहुप्रतीक्षित एशियाई खेलों के लिए पुरुष टीम को भारत से चीन के लिए रवाना हो गई है।

एजेंसी। मुंबई भारतीय क्रिकेट टीम अपने बहुप्रतीक्षित एशियाई खेलों के लिए पुरुष टीम को भारत से चीन के लिए रवाना हो गई है।

रगनीति विश्व कप में टीम इंडिया की तैयारी पर बोले राहुल द्रविड़ अपनी कमीजियों को दूर करना जरूरी

अपनी कमीजियों को दूर करना जरूरी

भारत के मुख्य कोच राहुल द्रविड़ ने ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ एकदिवसीय श्रृंखला 2-1 से जीतने के बाद आगामी आस्ट्रेलियाई पुरुष क्रिकेट विश्व कप के लिए भारत की तैयारी पर संक्षेप बयान किया, भारते को भारतीय टीम को फाइनल में हार का सामना करना पड़ा।

राहुल द्रविड़ ने ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ एकदिवसीय श्रृंखला 2-1 से जीतने के बाद आगामी आस्ट्रेलियाई पुरुष क्रिकेट विश्व कप के लिए भारत की तैयारी पर संक्षेप बयान किया, भारते को भारतीय टीम को फाइनल में हार का सामना करना पड़ा।

राहुल द्रविड़ ने ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ एकदिवसीय श्रृंखला 2-1 से जीतने के बाद आगामी आस्ट्रेलियाई पुरुष क्रिकेट विश्व कप के लिए भारत की तैयारी पर संक्षेप बयान किया, भारते को भारतीय टीम को फाइनल में हार का सामना करना पड़ा।

1 अक्टूबर से ऑनलाइन गेमिंग, कैसीनो और घुड़दौड़ पर 28 फीसदी जीएसटी

एजेंसी। नई दिल्ली केन्द्रीय अर्थव्यवस्था और सीमा शुल्क विभाग (सीबीआईटी) 1 अक्टूबर से ऑनलाइन गेमिंग, कैसीनो और घुड़दौड़ पर 28 फीसदी जीएसटी (वस्तु एवं सेवा कर) लागू करने के लिए तैयार है।



एजेंसी। नई दिल्ली केन्द्रीय अर्थव्यवस्था और सीमा शुल्क विभाग (सीबीआईटी) 1 अक्टूबर से ऑनलाइन गेमिंग, कैसीनो और घुड़दौड़ पर 28 फीसदी जीएसटी (वस्तु एवं सेवा कर) लागू करने के लिए तैयार है।



गागर में सागर

राष्ट्रपति, उपराष्ट्रपति और पीएम ने मिलाद-उन-नबी की शुभकामनाएं दीं नई दिल्ली। राष्ट्रपति द्रोणी मुंशी, उपराष्ट्रपति जमदग्नि धनखड़ और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने मुबारक को मिलाद-



उन-नबी को शुभकामनाएं दीं और कहा कि हमारे समाज में भाईचारे और दयालुता की भावना को आगे बढ़ाया जाए। राष्ट्रपति ने एक्स पर पोस्ट में कहा, मिलाद-उन-नबी के पवित्र अवसर पर मैं सभी देशवासियों, खास तौर पर मुस्लिम भाइयों और बहनों को मुबारकवाद देती हूँ। आज पैगम्बर मुहम्मद (स.) के जन्मदिन पर हम सब सद्भाव और भाईचारे के साथ आगे बढ़कर मानवता के कल्याण के लिए कार्य कर सकें। उपराष्ट्रपति ने एक्स पर पोस्ट में कहा, पैगम्बर हजरत मुहम्मद के जन्मदिन के उपलक्ष्य में मिलाद-उन-नबी के शुभ अवसर पर सभी देशवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं। पैगंबर की प्रेरणादायक शिक्षाएं, सहिष्णुता और आपसी भाईचारे का जीवंत उदाहरण हैं। उन्होंने शिक्षाएं, शांति, न्याय और सद्गुणवाणी समाज के निर्माण में हमारा मार्गदर्शन करती हैं, यही मूल्य कामना है।

एमएस स्वामीनाथन के निधन पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने जताया दुख

नई दिल्ली। भारत में हरित क्रांति के जनक एवं कृषि वैज्ञानिक एमएस स्वामीनाथन के निधन पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने दुख जताया है। प्रधानमंत्री ने एक्स में ट्वीट कर कहा कि डॉ. एमएस स्वामीनाथन जी के निधन से गहरा दुःख हुआ। हमारे देश के इतिहास के एक बहुत ही महत्वपूर्ण समय में, कृषि में उनके अग्रगण्य कार्य ने लाखों लोगों के जीवन को बदल दिया और हमारे देश के लिए खाद्य सुरक्षा सुनिश्चित की।



कार्बन न्यूट्रल के लिए निर्माण क्षेत्र में हरित पहल की जाएगी : गडकरी

एजेंसी। नई दिल्ली

केन्द्रिय सड़क परिवहन और राजमार्ग मंत्री जितिन गडकरी ने मुंबई को कार्बन न्यूट्रल बनाने के प्रयासों में नरेंद्र मोदी के इतिहास को हासिल करने के लिए निर्माण क्षेत्र में हरित पहल की जाएगी। गडकरी ने यहां एक संवाददाता सम्मेलन में कहा कि परिवहन मंत्रालय सड़क निर्माण में नगर निर्माण के करके का उपयोग करने के लिए नीति की अंतिम रूप दे रहा है। इसके अलावा सरकार जीवाणु ईंधन का उपयोग नहीं करे के लिए निर्माण उपकरण निर्माताओं को प्रोत्साहन देने पर भी विचार कर रही है। देश को स्वच्छ और कचरा मुक्त बनाने के लिए बलवाए जा रहे स्वच्छता सेवा पक्कावट का उल्लेख करते हुए गडकरी ने कहा कि 13 हजार स्थानों पर राष्ट्रीय राजमार्गों, सड़क किनारे सुविधाओं, टारों, टोल प्लाज्जा पर साहजिक अभियान सहित कई कार्यक्रमों की योजना बनाई गई है। देश में कुल मिलाकर 7000 स्थानों पर काम पूरा हो



चुका है। उन्होंने कहा कि दैनिक आधार पर उत्पन्न होने वाले ठोस कचरे का निपटारा देश भर के शहरी क्षेत्रों में पेश आने वाली प्रमुख पर्यावरणीय चुनौती है। मंत्री ने कहा कि लगभग 10,000 टैक्स्टेचर यूनिट्स साइटों में बंद हैं। मंत्रालय राजमार्ग निर्माण में शहरी ठोस कचरे का उपयोग करने के समाधान पर काम कर रहा है। उन्होंने कहा कि प्रौद्योगिकी और दूरस्थानीय मूल्य के माध्यम से कचरे से पन बनाया जा रहा है। देश में संकलित जैव ईंधन के बारे में बात करते हुए

गडकरी ने कहा कि वह शैथिल्य अर्थव्यवस्था बनाने के प्रयास में मदद रहे हैं और कृषि विकास को 6 प्रतिशत तक बढ़ावा देने के लिए शैथिल्य के बड़े पैमाने पर उपयोग पर जोर दे रहे हैं। उन्होंने कहा कि इसका उद्देश्य 2 लाख करोड़ रुपये के शुद्धीकरण के परते वीएस-6 अग्रणी फ्लैगशिप प्रोजेक्टों को पूरा करना है। दिल्ली में दुर्धन के साथ फ्लैगशिप 100 प्रतिशत इथेनॉल पर काम करना और अर्थव्यवस्था के लिए वचत 1 लाख

मणिपुर : झूफाल में हिंसक प्रदर्शन जारी उपायुक्त कार्यालय में तोड़फोड़, दो वाहन फूके

एजेंसी। इफाल

मणिपुर में दो छात्रों को मारने की लोकर भ्रष्टाचार की हिंसक प्रदर्शन जारी रहा इफाल घेरेट में एक झुंड भीड़ ने उपायुक्त कार्यालय में तोड़फोड़ की गडकरी ने कहा कि उनके मंत्रालय ने परिहर्तन क्षेत्र को कार्बन मुक्त करने के लिए कई पहल की हैं और सरकार दिल्ली और जगपुर के बीच इलेक्ट्रिक राजमार्ग विकसित करने पर काम कर रही है। उन्होंने कहा कि इलेक्ट्रिक हाइवे वाहनों के लिए इलेक्ट्रिक ट्रेक्टर को उन्नी तरह से पूरा करते हैं, जैसे रेलवे के लिए किया जाता है। यह स्वीडन और नॉर्वे जैसे देशों में प्रचलित तकनीक पर आधारित है। इतमों बिजली केवलता का प्रयोजन शामिल है, जिसका उपयोग ऐसे वाहन द्वारा किया जा सकता है जो इस प्रकार की प्रौद्योगिकी को पूरा करता है। वाहन अर्थव्यवस्था के लिए इस केवल से बिजली का उपयोग करना। फिलहाल मंत्रालय विभिन्न तकनीकों का मूल्यांकन कर रहा है।



उन्होंने बताया कि भीड़ ने उपायुक्त कार्यालय में तोड़फोड़ की और दो वाहन फूके जाने को फूंक दिया। केन्द्रिय रिजर्व पुलिस बल (सीआरपीएफ) के जवानों ने रिवाल्वी को काबू में किया। इफाल ईस्ट और नॉर्वे घेरेट जिलों में सुरक्षाबलों के हिंसक प्रदर्शनों से निपटने के बीच कर्फ्यू फिर से लगा दिया गया है। इन प्रदर्शनों में मंत्रालय से लोकर अथवा तक 65 प्रदर्शनकारी घबराते हुए हैं। इस बीच, पुलिस ने वाहन कि ध्वस्त जिले के खोंगमा में भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के कार्यालय में आग लगा दी गयी।

केबल टेलीविजन नेटवर्क नियम में किए गए संशोधन



एजेंसी। नई दिल्ली

सूचना एवं प्रसारण मंत्रालय ने केबल टेलीविजन नेटवर्क नियम, 1994 में संशोधन करते हुए इसकी अंतिम संस्करण जारी की है। इसके तहत मल्टी-सिस्टम (एमएसओ) पंजीकरण के नवीनीकरण के लिए एक प्रक्रिया शुरू की गई है। इसके अलावा ऑनलाइन और टेक इंटरनेट के लिए पृष्ठ बदलने के लिए केबल ऑपरेटरों द्वारा डाउनलोड सेवा प्रदाताओं के साथ युनिवर्सल टांचे को साक्षात् करने हेतु नियमों में अतिरिक्त प्रावधान शामिल किए गए हैं। एमएसओ पंजीकरण के लिए संशोधित नियमों की कई विशेषताएं हैं, जिसमें एमएसओ पंजीकरण या पंजीकरण के नवीनीकरण के लिए सूचना एवं प्रसारण मंत्रालय के डाउनलोड सेवा पोर्टल पर ऑनलाइन आवेदन करना, एमएसओ पंजीकरण एस यूवी की अर्वाच्य के लिए प्रदान या नवीनीकृत करने, पंजीकरण के नवीनीकरण के लिए भी प्रोसेसिंग शुरू एक लाख रुपये, पंजीकरण के नवीनीकरण का आवेदन पंजीकरण की समाप्ति से पहले सात से दो माहों की अर्वाच्य के

भीतर करना शामिल है। मंत्रालय के अनुसार नवीनीकरण प्रक्रिया कारोबार करने में सुगमता की दिशा में सरकार की प्रतिबद्धता के अनुरूप है, क्योंकि यह केवल ऑपरेटरों को अपनी सेवाएं बिना किसी रुकावट के जारी रखने के लिए निश्चित प्रदान करने और इस तरह इस क्षेत्र को वित्तीय निवेश के लिए आकर्षक बनाएगी। मंत्रालय ने कहा है कि दिन आपास में का पंजीकरण के आकर्षक आवेदन करना होगा। किसी प्रकार की सहायता की आवश्यकता पड़ने पर पोर्टल पर उपलब्ध हेल्पलाइन नंबर पर संपर्क किया जा सकता है। उल्लेखनीय है कि इससे पहले केबल टेलीविजन नेटवर्क नियम 1994 के तहत केबल नए एमएसओ पंजीकरण ही प्रदान किए जाते थे। नियमों में एमएसओ पंजीकरण के लिए अर्वाच्य की अर्वाच्य निर्दिष्ट नहीं की गई थी, न ही ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया करने की अनिवार्यता प्रदान की गई थी। केबल ऑपरेटरों द्वारा डाउनलोड सेवा प्रदाताओं के साथ युनिवर्सल टांचे को साक्षात् करने से संबंधित प्रावधान को शामिल करने से इंटरनेट की पहुंच में बंदि और संसाधनों के कुशल उपयोग का धारणा लाभ मिलेगा। इससे डाउनलोड सेवाओं के लिए अतिरिक्त युनिवर्सल टांचे की आवश्यकता भी कम हो जाएगी।

नवाचार में भारत 40वें स्थान पर बरकरार



नई दिल्ली। विश्व बौद्धिक संपदा संगठन की ओर से प्रकाशित वैश्विक नवाचार सूचकांक-2023 में भारत

रैंकिंग में 132 अर्थव्यवस्थाओं में से 40वें स्थान पर बना हुआ है। वैश्विक नवाचार सूचकांक (जीआईआई) में पिछले बंद वर्षों से 81वें स्थान पर था। 2023 में सुधार के साथ भारत 40वें स्थान पर पहुंच गया। नीति आयोग के अखिल महामंत्री से उल्लेख संकेत के अनुसार नवाचार को लक्ष्य में नवाचार ने अपनी भूमिका निभाई है। यह प्रयासों के आवाहन पर भारत के आदान में निहित है। जीआईआई रैंकिंग में लगातार सुधार अपार ज्ञान पूंजी, जॉब्स टैट-अप और नौकरी सिस्टम और सार्वजनिक और निजी अद्युत्पादन संगठनों द्वारा किए गए अद्युत्पादन कार्यों के कारण है। उल्लेखनीय है कि जीआईआई दुनिया में नवाचार से होने वाले सामाजिक और आर्थिक परिवर्तनों का आकलन करता है। नीति आयोग इस वर्ष भारतीय उद्योग परिषद (सीआईआई) और विश्व बौद्धिक संपदा संगठन (डब्ल्यूआईपीओ) के साथ साझेदारी में 29 रिसेचर को जीआईआई 2023 के शुभारंभ की मेजबानी कर रहा है।

वीर बेटी लक्ष्मी बाई की याद में बनारस से झांसी चलेगी वंदे भारत एक्सप्रेस



वाराणसी से आगरा व वाराणसी से कोलकाता के लिए भी प्रस्तावित है वंदे भारत

आरएनएम। वाराणसी

एक और वंदे भारत एक्सप्रेस रानी लक्ष्मी बाई की जन्मभूमि बनारस से वंदे भारत एक्सप्रेस, दीपावली तक और 8 वंदे भारत एक्सप्रेस चलाने का निर्णय है। इसमें एक वंदे भारत प्रयाण की धार्मिक सफरी काशी से झांसी के बीच चला सकती है। इसका सर्वे रेलवे बोर्ड करा रहा है। जकार्ड ही ट्रेन के परिचालन पर आरएम मूडर लग सकता है। वंदे भारत एक्सप्रेसों के अंतर्गत, धार्मिक व धार्मिक परिवहन को बढ़ावा देने के उद्देश्य से वाराणसी-झांसी के बीच वंदे भारत एक्सप्रेस प्रस्तावित है। यह ट्रेन पटना के निकट हुए आगरा-डाना करेगी। मासूम हो कि देश की पहली वंदे भारत एक्सप्रेस दिल्ली से वाराणसी के बीच शुरू हुई।

रानी लक्ष्मी बाई की याद में वंदे भारत एक्सप्रेस लक्ष्मी बाई की जन्मभूमि बनारस से वंदे भारत एक्सप्रेस, दीपावली तक और 8 वंदे भारत एक्सप्रेस चलाने का निर्णय है। इसमें एक वंदे भारत प्रयाण की धार्मिक सफरी काशी से झांसी के बीच चला सकती है। इसका सर्वे रेलवे बोर्ड करा रहा है। जकार्ड ही ट्रेन के परिचालन पर आरएम मूडर लग सकता है। वंदे भारत एक्सप्रेसों के अंतर्गत, धार्मिक व धार्मिक परिवहन को बढ़ावा देने के उद्देश्य से वाराणसी-झांसी के बीच वंदे भारत एक्सप्रेस प्रस्तावित है। यह ट्रेन पटना के निकट हुए आगरा-डाना करेगी। मासूम हो कि देश की पहली वंदे भारत एक्सप्रेस दिल्ली से वाराणसी के बीच शुरू हुई।

प्रस्तावित के अनुसार वाराणसी से वंदे भारत एक्सप्रेस सुबह 10 बजे खुलेगी और दोपहर डेढ़ बजे तक लखनऊ पहुंचेगी। शाम लगभग साढ़े 4 से पांच बजे तक झांसी पहुंचेगी। वाराणसी-झांसी वंदे भारत एक्सप्रेसों में संभारन का प्रस्ताव रेलवे बोर्ड की भेजा गया है। इसमें वाराणसी-झांसी आगरा वंदे भारत का प्रस्ताव शामिल है। वाराणसी-हावड़ा के बीच भी वंदे भारत एक्सप्रेस प्रस्तावित है। यह ट्रेन पटना के निकट हुए आगरा-डाना करेगी। मासूम हो कि देश की पहली वंदे भारत एक्सप्रेस दिल्ली से वाराणसी के बीच शुरू हुई।

राहुल ने अब दिल्ली में फर्नीचर मार्केट का किया दौरा, कारीगरों से की बात

एजेंसी। नई दिल्ली

कांग्रेस नेता राहुल गांधी, जिन्होंने हाल ही में आनंद विहार रेलवे टर्मिनल स्टेशन पर कुलियों से मिल कर सड़कें अर्धसंकेतिक कर दिया था, मुंबई को दिल्ली के एक फर्नीचर बाजार पहुंचे और वहां से वापसी की। एक्स पर एक पोस्ट में राहुल गांधी ने कहा, आज मैं दिल्ली के कोर्नर टाइप एशिया के सबसे बड़े फर्नीचर बाजार में गया और वहां पहुंचे बाइसे से मुलाकात की। कड़ी मेहनत करने के अलावा, वे अद्युत् कलाकार भी हैं -- ताकत और सुंदरता को तारतम्य के



विशेष। हमने बहुत सारी बातें कीं, उनके कोशिश के बारे में थोड़ा जना और थोड़ा सीखने की कोशिश की। पार्टी नेताओं के अनुसार, कोर्नर टाइप बाजार की अपनी बाजार के दौरान, गांधी ने श्रमिकों और वहां से वापसी के

ब्रिटिश पीएम ऋषि सुनक से मिले अक्षय कुमार-टिक्कल खन्ना



अभिनेता अक्षय कुमार की फिल्म मिशन रानीज खन्ना ही पंदे आगामी। इससे पहले खिलाड़ी कुमार अपने परिवार के साथ लंदन में वेंकेशन पंजीचर कर रहे हैं। अक्षय और टिक्कल ने लंदन में ब्रिटिश प्रधानमंत्री ऋषि सुनक से मुलाकात की। इस मुलाकात का वीडियो उन्होंने इंस्टाग्राम पर शेयर किया है। वीडियो में टिक्कल ने वीडियो के कैप्शन में लिखा, मुझे हॉलीवूड बनाने और डारम में टिक्कल परफेक्ट नहीं है, लेकिन आज की रात पर की कोशिश करने पर चोट लगी थी। सुधा मुर्ति मेरी हीरो हैं, लेकिन उनके दाम्पत्य धामधामगी ऋषि सुनक से मिलना बहुत अच्छा था। इस वीडियो को शेयर करते हुए अक्षय कुमार की पत्नी और एक्ट्रेस-गैट्टर टिक्कल खन्ना ने ट्विटर सुधा मुर्ति को जबरन साहाना का है। टिक्कल का यह वीडियो इस समय काफी लोकप्रिय है। वहीं, अक्षय कुमार के काम की बात करें तो उनकी फिल्म मिशन रानीज 6 अक्टूबर को रिलीज होने वाली है।

सनी कोशल ने रिलीज किया अपना पहला हिप-हॉप गाना 'झंडे'



हाल ही में अभिनेता सनी कोशल ने अपने पहले गाने 'झंडे' के साथ गाने शुरू में काम करने की घोषणा की। हिप-हॉप रैपर सनी कोशल ने न सिर्फ गाना, बल्कि नया लिखा भी है। इसके लिए उन्होंने अपने काम के साथ सहायता किया है जो झंडे के मिमाता हैं। अभिनेता ने लिखा, मैं करना ओहो जो मुझे पसंद, पर दुनिया ने कैदी झंडे तू तू। झंडे का लिखिकल वीडियो अब रिलीज हो गया है। सुनी, आनंद लें! हैपी बर्थडे टू मी। गाने के पहले पोस्टर को जबरन रिलीज रिलीज मिला था। झंडे अब सभी यूट्यूब स्ट्रीमिंग प्लेटफॉर्म पर उपलब्ध है। सनी के लिए, झंडे खस है उनके वह संगीत बनाने के उन्को लंबे समय के जून को पूरा करता है।

राजनीति

मिशन 2024 की तैयारी में जुटी भाजपा हर राजनीति पर कर रही मंथन योगी सरकार के मंत्रियों को दे सकती है टिकट

एजेंसी। नई दिल्ली



भाजपा कुछ महीनों बाद 2024 में होने वाले लोकसभा चुनाव की तैयारी शुरू-शुरू से कर रही है। उतर प्रदेश में बने वाले विपक्षी दलों के संभावित गठबंधन को देखते हुए भाजपा योगी आदित्यनाथ सरकार के दिग्दर्शन मंत्रियों को 2024 के लोकसभा चुनाव में उम्मीदवार बनाने पर विचार कर रही है। आरए आरको विचारों के लिए योगी सरकार के किन-किन मंत्रियों को भाजपा 2024 का लोकसभा चुनाव लड़ना सकती है। सबसे पहले बात उत्तर प्रदेश के कटारन नेता एडव. वरुण उपाध्याय की है। मिशन 2024 में फिर से लोकसभा चुनाव लड़ने की तैयारी कर रही है। मौर्य के प्रदेश अध्यक्ष के कार्यकाल में ही 2017 में भाजपा को पूर्ण बहुमत मिला था

और उस समय मौर्य युपी में मुख्यमंत्री पद के प्रचलन दावेदार माने जा रहे थे। लेकिन, सीएम पद योगी आदित्यनाथ को मिल गया और उन्हें उपाध्याय को मिलने से ही संतोष करना पड़ा। 2022 में हुए विधानसभा चुनाव में केशव प्रसाद मौर्य ने अपने गुरु जितिन मोदी की सहायता से जीत हासिल की। इससे पहले मौर्य 2014 में चुनाए गए थे। लेकिन, उन्हें चुने गये थे। उतर प्रदेश के दूसरे

उपाध्याय की बजेट पाठक को भी 2024 में भाजपा लोकसभा चुनाव की तैयारी में उम्मीदवार बनाने पर विचार कर रही है। बसपा से अपने राजनीतिक संघर्ष को शुरूआत करने वाले पाठक मायावती की पार्टी से उतर प्रदेश के उनाव संसदीय क्षेत्र से लोकसभा का चुनाव जीत चुके हैं और राज्यसभा सांसद भी रह चुके हैं। एक उमाने में मायावती के काफी करीबी माने जाने वाले ब्रह्मेश पाठक 2016 में भाजपा में शामिल हुए। 2017 में पाठक लोकसभा क्षेत्र से विधानसभा का चुनाव जीत चुके हैं और 2022 में लोकसभा क्षेत्र से विधानसभा का चुनाव जीतने के बाद उन्हें योगी सरकार में उपाध्याय की बजेट पाठक को भी लोकसभा चुनाव में उम्मीदवार बनाने पर विचार कर रही है। भाजपा को उम्मीदवार बनाने में मंत्री जितिन प्रसाद को भी लोकसभा

चुनाव लड़वाने का विचार कर रही है। खानगी रूप से कर्मिणी माने जाने वाली जितिन प्रसाद ने अपने पिता की राजनीतिक विरासत को संभावित रूप से शुरूआत की। वर्ष 2004 में कांग्रेस के टिकट पर उतर प्रदेश के शाहजहापुर से और 2009 में बीएचएल से चुनाव जीतकर सांसद बने। राहुल गांधी की शिक्षाकार पर उन्हें ममतामोह सिंह सरकार में पहली बार 2008 में मंत्री बनाया गया और 2009 में हुए लोकसभा चुनाव के बाद उन्होंने से नवीन ममतामोहन सरकार में उन्को फिर से मंत्री बनाया गया। लेकिन, इसके बाद राजनीतिक रूप से निवृत्त प्रसाद का बुरा दौर शुरू हो गया। जितिन प्रसाद को लगातार दो बार 2014 और 2019 के लोकसभा चुनाव में बीएचएल से हार का सामना करना पड़ा।

